HEFE
1. BEDREICEHT S L

1-1 MEFH EERAOEIREFMIL)

FHEX RS HE#RI Fik2 Fik3 Bit
F# 1 1,354 3,323 71, 550 76, 228
% 0. 0% 1. 8% 4. 4% 93. 9% 100. 0%

BETZANF Y/ MEFHR EEREDEREFNI)
B RS HERI Fik2 Fik3 Bit

RiE (FEEIE) 0 131 790 32, 246 33, 767
RiE (BHEE TR x4%D) 0 413 1,186 1,447 3, 046
K& (FLNTKRENRILITESE) 0 89 475 4, 361 4,925
a2 )—F (RO & 0 1 0 0 1
#Ha o )—k (RC) BT L/ANT> 0 0 0 1 1
#%E (S) & 0 0 3 154 157
#B%E (S EKTLND 0 100 858 32, 220 33,178
HEHKHF IV )— (SRO) & 0 0 0 0 0
avyY—kJAyY (CB) & 0 0 0 0 0
Z D - TEA 1 20 11 521 553
ast 1 1,354 3,323 71, 550 16, 228

BETZANE G/ MEFHR EEREDEREFNI)
B RS HERI Fik2 Fik3 Bit

XE (FEXRTER) 0. 0% 2.2% 2. 3% 95. 5% 100. 0%
RiE (BHEE TR x4%D) 0. 0% 13. 6% 38. 9% 47.5% 100. 0%
KE (TLNTKRE/ARIVTEED) 0. 0% 1. 8% 9. 6% 88. 5% 100. 0%
a2 )—F (RO & 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#Ha o) —k (RC) BT LT 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#%E (S & 0. 0% 0. 0% 0. 4% 99. 6% 100. 0%
#%E (S) BETLNT 0. 0% 0. 3% 2. 6% 97. 1% 100. 0%
HEHHI V) —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avy)—kJBayYy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - TEA 0. 2% 3. 6% 2. 0% 94. 2% 100. 0%
ast 0. 0% 1. 8% 4. 4% 93. 9% 100. 0%

TRR28FEEREEMRTMECGEHE T —2(EEHRETE- R THS



HEFE
1. BEDREICEHT S L

1-2 MEFH EEREDEBEHIL)

FHEX RS R Fik2 Fik3 Bit
F# 1 1,869 3, 265 68, 536 73, 671
% 0. 0% 2. 5% 4. 4% 93. 0% 100. 0%

BETZANF Y/ MEFHR EEREDEBEHIL)
B RS HERI Fik2 Fik3 Bit

RiE (FEEIE) 0 633 754 30, 784 32,171
RiE (BHEE TR x4%D) 0 395 1,175 1,391 2, 961
K& (FLNTKRENRILITESE) 0 89 475 4,359 4,923
a2 )—F (RO & 0 0 0 0 0
#Ha o )—k (RC) BT L/ANT> 0 0 0 1 1
#%E (S) & 0 9 2 145 156
#B%E (S EKTLND 0 740 849 30, 736 32, 325
HEHKHF IV )— (SRO) & 0 0 0 0 0
avyY—kJAyY (CB) & 0 0 0 0 0
Z D - TEA 1 3 10 520 534
ast 1 1,869 3, 265 68, 536 13,671

BETZMNE G/ MEFHR EEREDBEHIL)
B RS HERI Fik2 Fik3 Bit

XE (FEXRTER) 0. 0% 2. 0% 2. 3% 95. 7% 100. 0%
RiE (BHEE TR x4%D) 0. 0% 13. 3% 39. 7% 47. 0% 100. 0%
KE (TLNTKRE/ARIVTEED) 0. 0% 1. 8% 9. 6% 88. 5% 100. 0%
a2 )—F (RO & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#Ha o) —k (RC) BT LT 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#%E (S & 0. 0% 1.2% 0. 3% 98. 5% 100. 0%
#%E (S) BETLNT 0. 0% 2. 3% 2. 6% 95. 1% 100. 0%
HEHHI V) —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avy)—kJBayYy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - TEA 0. 2% 0. 6% 1.9% 97. 4% 100. 0%
ast 0. 0% 2. 5% 4. 4% 93. 0% 100. 0%

TRR28FEEREEMRTMECGEHE T —2(EEHRETE- R THS



HEFE
LIBEDREICETHE

1-3 Z0fth GhRICH I HEERADEIRFL L R UEBELLE)
REEREY| Zofh =kl
F# 12| 67,463] 67,475
% 0.0%]  100.0%]  100. 0%

& AR F R/ ZDth GhEISx 3 S E R A D EIRER 1 R UMEERIE
REEEY| Zofh Bt

~

Rk (FEETE) 8 26, 531 26, 539
A (B4R B T3E<2 X 45D) 0 1,525 1,525
KiE(TLNITKENRILIESE) 0 4,925 4, 925
a2 —k(RC) & 0 1 1
a9 —k(RC) E<T LT 0 1 1
HE(S) & 0 756 756
B (S)&E<TL/ANTD 3 33,172 33,175
HEHHIY)—F(SRC) & 0 0 0
av49)—k28v5(CB) & 0 0 0
Z D - TBF 1 552 553
&&t 12 67,463 67,475

& TERES/ZDth GRS 3 HHEEREDEIRFLIE R EERIE)
REEEY| ZTofh Bt

A& (EEIE) 0. 0% 100. 0% 100. 0%
Rig (FefEEE TiA<2 x456>) 0. 0% 100. 0% 100. 0%
R (TULNITKKRBNRILTESED) 0. 0% 100. 0% 100. 0%
o) —k(RC)E 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#Apa ") —k(RC)E<TL/NT> 0. 0% 100. 0% 100. 0%
HE(S) & 0. 0% 100. 0% 100. 0%
5B (S)&E<TL/ANDD 0. 0% 100. 0% 100. 0%
HEHHIY)—F(SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0%
av49)—k2J8v5(CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - TBF 0. 2% 99. 8% 100. 0%
&&t 0. 0% 100. 0% 100. 0%

TRR28FEEREEMRTMECGEHE T —2(EEHRETE- R THS



HEFE

1. BEDREICEHT S L

1-4 fMitEEH BEREQEIREN IR CEEHIE)

Fiki Fik2 Bit
F# 6, 500 67, 060 73, 560
% 8. 8% 91. 2% 100. 0%
BE T AR E R/ MRAFR EERAEDERIEREN IR TEERIE)

Fiki Fik2 Bit
XE (EXRTE) 1,659 30, 408 32,067
RiE (BRI A2 x4%D) 1,721 1,239 2, 960
KE (TLNTKRE/SARIVTEED) 122 4, 800 4,922
a2 )—F (RO & 0 0 0
#Ha o )—k (RO) BT LT 0 1 1
#%E (S & 78 677 755
#%E (S) BETLNTD 2, 161 29, 561 32,322
HEHHF IV —F (SRO) & 0 0 0
avy)—krJavY (B) & 0 0 0
Z D - TEA 159 374 533
ast 6, 500 67, 060 73, 560
BETERE S/ MAFR EERAEDEIEREN IR TEERIE)

Fiki Fik2 B&t
AE (FEXRTER) 5. 2% 94. 8% 100. 0%
RiE (BHEE TR x4%D) 58. 1% 41. 9% 100. 0%
KE (TLNTKRE/ARIVTEED) 2. 5% 97. 5% 100. 0%
#Hmary)—F (RO & 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#Ha o) —k (RC) BT LT 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#%E (S & 10. 3% 89. 7% 100. 0%
#%E (S) BETLNT 8. 5% 91. 5% 100. 0%
HEHHI V) —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avy)—kJavY (B) & 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - TEA 29. 8% 70. 2% 100. 0%
ast 8. 8% 91. 2% 100. 0%

TRR28FEEREEMRTMECGEHE T —2(EEHRETE- R THS




HEFE
1. BEDREICEHT S L

1-5 MEEFR BEREDOEIEEFHILERTEEGEHIE)

AR FR Fik2 a5t
Fi 59, 529 2, 646 56 62, 231
% 95. 7% 4.3% 0.1% 100. 0%
BETENFH/MESER EERADOEIREH LR VIESHL)

XN FR Fik2 =111
A& (EERIE) 28,184 995 29 29, 208
A& (BedREE TR x4%) 1,769 69 0 1,838
K& (FTLNTKENRIVIEE) 4,190 343 3 4,536
#Hmaro)—hk (RO & 0 0 0 0
SBHary)—bk (RC) &E<TLNTD 0 0 0 0
$%E (S & 542 0 0 542
#%E (S) ETLNDD 24, 362 1,239 23 25, 624
SESKHaY)— bk (SRC) & 0 0 0 0
ayvyy—kJawsy (CB) & 0 0 0 0
Z D - F<BF 482 0 1 483
it 59, 529 2, 646 56 62, 231
BETEANEE/ MESER BERADOEIREHLLERUIEESHLE)

RN FR Fik2 &5t
AE (FEXRIE) 96. 5% 3. 4% 0.1% 100. 0%
A& (BedREE TR x4%)) 96. 2% 3.8% 0. 0% 100. 0%
KiE (TUNITKREBNRIVTEE) 92. 4% 7. 6% 0.1% 100. 0%
SHary')—k (RC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
oy )— bk (RC) E<T LT 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
$%E (S & 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#H®E (S) ETLNTD 95. 1% 4. 8% 0.1% 100. 0%
HEHma Yy )— kK (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avsyy—rJawys (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - F<BF 99. 8% 0. 0% 0. 2% 100. 0%
&t 95. 7% 4.3% 0.1% 100. 0%

TRR28FEEREEMRTMECGEHE T —2(EEHRETE- R THS



HEFRE

2. KKBDREICEHTH &

-1 BHEREBRESHR (QEF A

ik Fih2 Fik3 Fiha &it
FH# 1,368 8, 564 26, 446 19, 896 56, 274
% 2. 4% 15. 2% 47. 0% 35. 4% 100. 0%
BETXAFH/ BRANEREBEREFHR (BEF KKH)

R Fik2 FHk3 Fiha &t
A& (FEETE) 271 1,125 17,309 3, 980 22, 691
RiE (FRE T R<2 x45%D) 99 359 877 8 1,343
A& (FLNTKRENARIIVTESED) 296 1, 711 2, 043 146 4,796
#HEHar o) —F RO & 0 0 0 0 0
#Hav v ) —k RO BESTLNTD 0 0 0 0 0
#%E (S & 3 52 96 392 543
#®E (S) \EITLND> 594 5,170 5, 947 14, 714 26, 425
HEHZHI V) —F (SRO) & 0 0 0 0 0
avyYy—krJoyvy (CB) & 0 0 0 0 0
Z D - T8 99 147 174 56 476
ait 1,368 8, 564 26, 446 19, 896 56, 274
BETEANE G/ BRANEREBEREFR (BEF KKH)

FiR1 Fik2 k3 k4 a&t
K& FEERTE) 1.2% 5. 0% 76. 3% 17.5% 100. 0%
A& (BAREE TR X4%)) 1. 4% 26. 7% 65. 3% 0. 6% 100. 0%
KE (FLNTKRENRIVIES) 6. 2% 35. 7% 42. 6% 15. 6% 100. 0%
#EHar 2 )—F (RO & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#Ha U )—k (RC) BT LNT> 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#%E S & 0. 6% 9. 6% 17.7% 12. 2% 100. 0%
#%E (S) BTLNT> 2. 2% 19. 6% 22. 5% 55. 7% 100. 0%
BHEHFII)—k (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
vy y—rJOvy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - 8 20. 8% 30. 9% 36. 6% 11. 8% 100. 0%
= 2. 4% 15. 2% 47. 0% 35. 4% 100. 0%

FR28FEEEFEEHRETEEGEHE) T —2(EEEEEHE - R THE




HEFE
2. KKBDREICEHTH &

2-4 BT (KR

RAEL A = N = 5t
F# 48, 261 1 0 230 2,369 50, 861
% 94 9% 0. 0% 0. 0% 0. 6% 4.5% 100. 0%
BETERNPH/RERER SR

AU EL A = N\ = &5t
Rig (EERIZE) 19, 965 1 0 50 875 20, 891
AiE (BHREET RO x4%)) 594 0 0 1 21 616
AiE (TLNITKEBNRIILIES) 4,081 0 0 56 21 4,158
oo U—Fk (RO & 0 0 0 0 0 0
BHar o U—Fk RC) E<TLNDD 0 0 0 0 0 0
$%E (S) & 521 0 0 1 11 533
8B (S) BT LT 23,097 0 0 122 1, 441 24,660
SEHHma ) —F (SRC) & 0 0 0 0 0 0
arvyy—kJovy (B) & 0 0 0 0 0 0
ZDfth - 78 3 0 0 0 0 3
it 48, 261 1 0 230 2,369 50, 861

BETERE G/ B AR (KR

ANE

ZEEL

A
ju]
~
P
|1

=N
K& FEERTE) 95. 6% 0. 0% 0. 0% 0. 5% 4. 0% 100. 0%
A& (BAEBE TR X4%)) 96. 4% 0. 0% 0. 0% 0. 1% 3.9% 100. 0%
K& (FLNITKRE/NRRIVIES) 98. 1% 0. 0% 0. 0% 1.7% 0. 6% 100. 0%
#HEHa ) —F (RO & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#Hay)—k (RC) BT L/NT> 0. 0% 0. 0% 0. 0% 2. 4% 2. 4% 0. 0%
#%E S & 97. 7% 0. 0% 0. 0% 0. 7% 5.3% 100. 0%
#%E (S) BTN 93. 7% 0. 0% 0. 0% 0.5% 5. 9% 100. 0%
BHEHFII)—k (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avyy—rJoyvy (B & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - 8 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
= 94. 9% 0. 0% 0. 0% 0. 6% 4. 6% 100. 0%

FR28FEEEFEEHRETEEGEHE) T —2(EEEEEHE - R THE



HEFRE

2. KKBDREICEHTH &

2-5 Mt kFH GEENEENDHEHES (FAOEI )

EEL.IYEEL N Fih2 Fik 3 &it
F# 465 43, 476 11,313 0 55, 254
% 0.8% 18. 7% 20. 5% 0. 0% 100. 0%
BETENPR/MAER GEROEZTNDH LA (FHOE) )

ZAEL [ /1 Fih2 Fk 3 &t
K& (FEETE) 257 16, 666 5,511 0 22,434
RiE (F#RB T R<2 x4%D) 1 940 398 0 1,339
A& (FLNTKRENRILITES) 24 4,216 464 0 4,704
#HEHa o) —F RO & 0 0 0 0 0
#Hav s )—k RO BESTLNTD 0 0 0 0 0
#%E () & 2 500 41 0 543
#®E () \ETLNT> 179 20, 698 4, 832 0 25, 759
HEHZHI V) —F (SRO) & 0 0 0 0 0
avyYy—krJoyvy (B) & 0 0 0 0 0
Z 0 - T8 2 456 17 0 475
= 465 43, 476 11,313 0 55, 254
BETEMNEAE/MAFR GEROEZNDHHE5 (O] )

ZEEL | EHR1 Fik2 H# 3 &it
K& FEERTE) 1.1% 74. 3% 24. 6% 0. 0% 100. 0%
A& (BAEBE TR X4%)) 0.1% 70. 2% 29. 7% 0. 0% 100. 0%
KE (FTLNTKRENRIVIES) 0. 5% 89. 6% 9.9% 0. 0% 100. 0%
#EHar 2 )—F (RO & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#Ha Yy )— bk (RC) BT L/NT> 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#%E S & 0. 4% 92. 1% 1. 6% 0. 0% 100. 0%
#%E (S) BTLNT> 0. 7% 80. 4% 19. 0% 0. 0% 100. 0%
HEHFII)—k (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
vy y—rJOvyy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - 8 0. 4% 96. 0% 3. 6% 0. 0% 100. 0%
= 0.8% 18. 7% 20. 5% 0. 0% 100. 0%

FR28FEEEFEEHRETEEGEHE) T —2(EEEEEHE - R THE




HEFE
2. KKBDREICEHTH &

2-6 Mt kFH GEEDNEENDHEHES (FHOIMUSN] )
ZATL | FHh1 Fih2 Hik 3 Fiha =

FH# 266 3, 468 50, 548 740 1,425 56, 447
% 0.5% 6. 1% 89. 5% 1.3% 2.5% 100. 0%
BEIEANFR/MAER GEROEZNOHDE5 (FAORBLIS] )
EEIUEET N k2 k3 ) it

A& (FEETE) 145 1,535 20, 257 498 13 22, 448
RiE (FiRB T R<C2 x4%D) 1 523 183 32 0 1,339
A& (FLNTKRENARIIVITESE) 9 13 4, 841 52 0 4,915
#HEHa o) —F RO & 0 0 0 0 0 0
#Hav 2 )—k RO BESTLNTD 0 0 0 0 0 0
#%E (S & 1 15 509 1 17 543
#®%E (S) BITLND 109 1,277 23, 790 156 1,395 26, 7127
HEHZHI V) —F (SRO) & 0 0 0 0 0 0
avyYy—krJoyvy (CB) & 0 0 0 0 0 0
Z 0 - T8 1 105 368 1 0 475
ait 266 3, 468 50, 548 740 1,425 56, 447

BEILENEES/MAEHR EEOSZFTIOHZE5S (BAAZELIS] )
Zagl | HHi Zh2 83 k4 &5

K& FEERTH) 0. 6% 6. 8% 90. 2% 2. 2% 0.1% 100. 0%
A& (BARBE TR x4%)) 0.1% 39. 1% 58. 5% 2. 4% 0. 0% 100. 0%
K& (FLNITKRE/NRRIVIES) 0. 2% 0.3% 98. 5% 1.1% 0. 0% 100. 0%
#HEHa ) —F (RO & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#Ha v )—k (RC) BT L/NT> 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#%E S & 0.2% 2. 8% 93. 7% 0. 2% 3.1% 100. 0%
e () BTN 0. 4% 4. 8% 89. 0% 0. 6% 5. 2% 100. 0%
BHEHFII)—k (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avyy—rJoyvy (B & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - 8 0. 2% 22. 1% 17.5% 0. 2% 0. 0% 100. 0%
= 0.5% 6. 1% 89. 5% 1.3% 2.5% 100. 0%

FR28FEEEFEEHRETEEGEHE) T —2(EEEEEHE - R THE



HEFE

3. HEDERICEHT S &

3-1 SIEMEFR EEREF)

ik Fik2 Fik3 &&t
B 312 1,949 73, 966 16, 2217
% 0. 4% 2. 6% 97. 0% 100. 0%
BETEREH/ SIERRFR BEREFE)

ik Fik2 Fk3 ait
K& (FERTIE) 196 559 33,012 33, 767
K& (#iEE TIE2 x455)) 20 1,378 1,648 3, 046
RE (TLNTKRE/SARILTESE) 3 2 4,920 4,925
#Hmavs)—F (RO & 1 0 0 1
#BHaIy)—k RO ELTL/ANT 0 0 1 1
#%E (S & 2 0 754 756
#%E S &EITLNT> 71 10 33, 097 33,178
HEHHI Y )~k (SRC) & 0 0 0 0
avyy—rJovy (CB) i& 0 0 0 0
Z Dt - 78 19 0 534 553
= 312 1,949 713, 966 16, 227
BETERE G/ SIEREFR EERKSE)

R k2 k3 =
K& (FEETE) 0. 6% 1. 7% 97. 8% 100. 0%
RiE (RfEEE TR x4%D) 0. 7% 45. 2% 54. 1% 100. 0%
K& (TLNTKRE/NRILTESED) 0.1% 0. 0% 99. 9% 100. 0%
a2 )—F (RO & 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#HH L )—F RO ELTLNTD 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#%E ) & 0. 3% 0. 0% 99. 7% 100. 0%
#%E ) EITLNT> 0. 2% 0. 0% 99. 8% 100. 0%
BHEHHI VY —k (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avy)—rJavY (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - TEA 3. 4% 0. 0% 96. 6% 100. 0%
ast 0. 4% 2. 6% 97. 0% 100. 0%

FR2SFEEREEMRTEEGFHE) T 2T EMETE- R THE




HEFE
4 HFEE - BEHF~NOERICEYTS &

4-1 HFEENEER ERRE)

iR ERI Fih2 Fik3 &&t
F# 2 2,728 587 72,911 76, 228
% 0. 0% 3. 6% 0. 8% 95. 6% 100. 0%

BETEANFH/MEEENRER (ERRE)
FHEX RS R Fih2 Fk3 =E

K& (FERIE) 0 1,165 329 32,273 33, 767
K& (#iEE TIE2 x455)) 0 1, 405 179 1,462 3, 046
K& (FLNTKRE/SRILTEE) 0 8 2 4,915 4,925
#Hmars)—F (RO & 0 1 0 0 1
#BHaIy)—k RO ELTL/ANTD 0 0 0 1 1
#%E (S & 1 3 1 152 157
B%E (S) ETLNT> 1 1217 15 32,975 33,178
HEHHI Y )~k (SRC) & 0 0 0 0 0
avyY—rJovy (CB) i& 0 0 0 0 0
Z Dt - 78 0 19 1 533 553
ast 2 2,728 587 72,911 76, 228

BETZANE &/ MEEENRSFR (FREE)
FHE RS AR Fik2 FHk3 &&t

K& (FEETE) 0. 0% 3. 5% 1. 0% 95. 6% 100. 0%
RiE (RfHEETiR<2 x4%>) 0. 0% 46. 1% 5. 9% 48. 0% 100. 0%
K& (FLNTKRENARILTESE) 0. 0% 0. 2% 0. 0% 99. 8% 100. 0%
oy )—k (RO & 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#HH L )— bk RO ELTLANTD 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#%E ) & 0. 1% 0. 4% 0. 1% 99. 3% 100. 0%
#%E (S &ITLnI> 0. 0% 0. 4% 0. 2% 99. 4% 100. 0%
BHEHHI VY —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avyy—+rJovy (CB) i& 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - TEA 0. 0% 3. 4% 0. 2% 96. 4% 100. 0%
ast 0. 0% 3. 6% 0. 8% 95. 6% 100. 0%

FR2SFEEREEMRTEEGFHE) T 2T EMETE- R THE



5. BEMRIE - IRIIX—HESICEHT S &

51 MREASF IR

Fka Fik2 Fik3 Fika =Ll
B 221 99 951 68, 398 69, 669
% 0. 3% 0.1% 1. 4% 98. 2% 100. 0%
BE TR F 8/ RS R/

Fk Fik2 Fk3 Fika =Ll
A& (FERIE) 118 91 601 26, 545 217, 355
A& (#HBEETIR2 x455)) 24 0 2 2,910 2,936
K& (TLNTKRE/SRILTESE) 1 0 79 4,839 4,919
#HEmars)—F (RO & 0 0 0 0 0
#HHavy)—k RO BT LANTD 0 0 0 1 1
#%E S & 0 0 1 751 157
B%E (S) &ITLnT> 56 8 266 32, 821 33, 151
BEHHI V) —F (SRO) & 0 0 0 0 0
avyy—rJoyy (CB) & 0 0 0 0 0
Z D - 7B 17 0 2 531 550
&&t 221 99 951 68, 398 69, 669
HBE TR &/ MR FEREFR

Fk Fik2 Fk3 Fika =Ll
A& (FERIE) 0. 4% 0. 3% 2.2% 97. 0% 100. 0%
A& (PHBEETIR2 x455)) 0. 8% 0. 0% 0.1% 99. 1% 100. 0%
K& (TLNTKRE/SRILTESE) 0. 0% 0. 0% 1. 6% 98. 4% 100. 0%
#Hmars)—F (RO & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#HHavy)—k RO BT LANTD 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#%E S & 0.7% 0. 0% 0.1% 99. 2% 100. 0%
#%E (S) &ITLnT> 0. 2% 0. 0% 0. 8% 99. 0% 100. 0%
BHEHHI V) —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
HEHEHI V) —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - IR 3. 1% 0. 0% 0. 4% 96. 5% 100. 0%
= 0. 3% 0.1% 1. 4% 98. 2% 100. 0%

FR28FERREEHRFMEGE T —2(EEtaTE- R THE




HEFE
GREMREE - IRILF—HEEICET S L

51 MREASF RS

Fka Fik2 Fk3 Fika =E
Fi# 221 99 951 68, 398 69, 669
% 0. 3% 0.1% 1. 4% 98. 2% 100. 0%
Hig X 5 B 8/ R F P RE S AR

Fka Fik2 Fik3 Fika =L
1315 0 0 0 5 5
2335 0 ) 5 320 332
3ith iz 5 0 192 652 849
43thigk 3 0 10 4,811 4,824
Sithizg 15 1 86 17,969 18,071
6ith iz 163 91 651 42, 876 43, 781
T3 iz 2 0 6 1,661 1,669
8ith iz 1 0 1 98 100
7B 32 0 0 6 38
= 221 99 951 68, 398 69, 669
Mt X 53 B & /B B M RE S AR

Fk Fik2 Fik3 Fika =
1315 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
2335 0. 0% 2. 1% 1. 5% 96. 4% 100. 0%
3ith iz 0. 6% 0. 0% 22. 6% 76. 8% 100. 0%
43thig 0.1% 0. 0% 0. 2% 99. 7% 100. 0%
Sithizg 0.1% 0. 0% 0. 5% 99. 4% 100. 0%
63th iz 0. 4% 0. 2% 1. 5% 97. 9% 100. 0%
T3hizg 0.1% 0. 0% 0. 4% 99. 5% 100. 0%
8ith iz 1. 0% 0. 0% 1. 0% 98. 0% 100. 0%
7B 84. 2% 0. 0% 0. 0% 15.8% 100. 0%
= 0. 3% 0. 1% 1. 4% 98. 2% 100. 0%
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HEFE
5. BEMRIE - IRIIX—HESICEHT S &

5-2 —RIFNF—HEEEFH

Fka Fika FRS &t

B 69 1,248 1,321 8, 644
% 0. 8% 83. 9% 15. 4% 100. 0%

BETERNFR/ —RIRILF—EKEFR

Fk Fika FRS &t

A& (FERIE) 43 1,028 1,176 8, 247
A& (#HBEETIR2 x455)) 25 209 122 356
K& (FLNTKRE/NRARILIES) 0 0 2 2
#HEmars)—F (RO & 0 0 0 0
#HHavy)—k RO BT LANTD 0 0 0 0
#%E S & 0 1 0 1
B%E (S) &ITLnT> 1 8 25 34
BEHHI V) —F (SRO) & 0 0 0 0
avy—rJovy (CB) & 0 0 0 0
Z D - 7B 0 2 2 4
&&t 69 1,248 1,321 8, 644

BETERNE S/ —RIRILF—EKFR

Fk Fika FRS &t

A& (FERIE) 0. 5% 85. 2% 14. 3% 100. 0%
A& (PHBEETIR2 x455)) 1.0% 58. 7% 34. 3% 100. 0%
K& (TLNTKRE/SRILTESE) 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#Hmars)—F (RO & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#HHavy)—k RO BT LANTD 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#%E S & 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
#%E (S) &ITLnT> 2.9% 23. 5% 73. 5% 100. 0%
BHEHHI V) —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
HEHEHI V) —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - IR 0. 0% 50. 0% 50. 0% 100. 0%
= 0. 8% 83. 9% 15. 4% 100. 0%

FR28FERREEHRFMEGE T —2(EEtaTE- R THE



HEFR

GREMREE - IRILF—HEEICET S L

5-2 —RIFINFHEEFH

BRI | BR4 | w6 | A
F# 69 1,248 1,327 8, 644
% 0. 8% 83. 9% 15. 4% 100. 0%
SR S B/ — R £ L ¥ —H R E
BRI | BR4 | w5 | A
13 0 0 0 0
23th 15 0 0 2 2
3ith 15 0 0 1 1
4ith iz 0 6 101 107
oithig 1 86 213 306
6ith 15 61 878 841 1,786
Tihis 0 11 145 156
8ith 15 0 1 0 1
N 1 6, 266 18 6, 285
&it 69 1,248 1,327 8, 644
SR ABIE/— KT £ F—H HE R
BRI| BR4 | w5 | A

13tk 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
23th 15 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
3ith 15 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
4ithizg 0. 0% 5. 6% 94. 4% 100. 0%
Sithis 2. 3% 28. 1% 69. 6% 100. 0%
63th 15 3. 4% 49. 2% 47. 4% 100. 0%
T3 0. 0% 1. 1% 92. 9% 100. 0%
8ith 15 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
7~BR 0. 0% 99. 7% 0.3% 100. 0%
=1 0. 8% 83. 9% 15. 4% 100. 0%
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5. BEMRIE - IRIIX—HESICEHT S &

5-3 BI RN F—HEKER

Fka Fik2 Fik3 Fika =Ll
B 5 4 62 575 646
% 0. 8% 0. 6% 9. 6% 89. 0% 100. 0%
BETEANFH/ ETRILFT—ERER

Fk Fik2 Fk3 Fika =Ll
AE (FEETE) 1 4 62 91 158
A& (#HBEETIR2 x455)) 2 0 0 125 1217
K& (TLNTKRE/SRILTESE) 0 0 0 65 65
#HEmars)—F (RO & 0 0 0 0 0
#HHavy)—k RO BT LANTD 0 0 0 0 0
#%E S & 0 0 0 3 3
B%E (S) &ITLnT> 1 0 0 288 289
BEHHI V) —F (SRO) & 0 0 0 0 0
avyy—rJoyy (CB) & 0 0 0 0 0
ZDth - I~BA 1 0 0 3 4
&&t 0 4 62 575 646
BELEANEE/ BT RN T —AEKER

Fk Fik2 Fk3 Fika =Ll
AE (FEETE) 0. 6% 2.5% 39. 2% 57. 6% 100. 0%
A& (PHBEETIR2 x455)) 1. 6% 0. 0% 0. 0% 98. 4% 100. 0%
K& (TLNTKRE/SRILTESE) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#Hmars)—F (RO & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#HHavy)—k RO BT LANTD 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#%E S & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#%E (S) &ITLnT> 0. 3% 0. 0% 0. 0% 99. 7% 100. 0%
BHEHHI V) —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
HEHEHI V) —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
ZDth - I~BA 25. 0% 0. 0% 0. 0% 75. 0% 100. 0%
= 0. 8% 0. 6% 9. 6% 89. 0% 100. 0%
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HEFR

GREMREE - IRILF—HEEICET S L

5-3 BI RN F—HEKEFR

Fia Fik2 Fik3 Fika &t
=5 5 4 62 575 646
b 0.8% 0. 6% 9.6% 89 0% 100.0%
RSP H/E T RILE—FKEFR

Fia Fik2 FiR3 Fika &t
T Hoish 0 0 0 0 0
I ok 0 0 0 0 0
Wi, 0 0 0 0 0
IV Haish 0 0 0 8 8
V i 1 0 0 18 19
VIihis; 3 0 0 323 326
B i 4 62 226 293
&F 5 4 62 575 646
HI X S EIE /& T I ¥ — SR

sR | s | w8 | R | o
T Hoish 0.0% 0. 0% 0.0% 0.0% 0.0%
I Hhist 0.0% 0.0% 0. 0% 0. 0% 0.0%
M, 0.0% 0. 0% 0.0% 0.0% 0.0%
IV Haish 0. 0% 0.0% 0.0% _ 100.0% __100.0%
V i 5.3% 0.0% 0.0% 94 7% 100.0%
VIihis; 0.9% 0.0% 0.0% 99 1% 100.0%
B 0.3% 1.4% 21 2% 77 1% 100.0%
&% 0.8% 0. 6% 9.6% 89 0% 100.0%

28
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WER
6. ERIREICEAT S &

6-1 RILLTZILTE KXt

40 4 8\ NA m| [m /AN AN &5t
F# 55| 17,748 1 52| 38,990 1 56, 847
% 0.1% 31.2% 0. 0% 0.1% 68. 6% 0. 0% 100. 0%
BETENPR/ RILLTILTE Xtk

4 0 4 8\ NA m| a/\ AN &5t
A& (EERIE) 53 3,047 1 201 19, 808 0 22,929
A& (PR TEQ2x45) 0 553 0 32 1,410 0 1,995
K& (FTLNTKENRIVIEE) 0 4,170 0 0 624 1 4,795
#Hgmaro)—Fk (RC) & 0 0 0 0 0 0 0
SHary)—bk (RC) &E<TLNTD 0 0 0 0 0 0 0
#®E S) & 0 131 0 0 413 0 544
$%E (S) \<TLNDD 2 9, 843 0 0] 16,735 0 26, 580
HEHmary)—k (SRC) & 0 0 0 0 0 0 0
avoy—krJOowvy (CB) & 0 0 0 0 0 0 0
Z Dt - 8 0 4 0 0 0 0 4
=1 55| 17,748 1 52| 38,990 1 56, 847
BETEMNEES/ RILVLTILTE RRK

4 0 4 8/ NA m| [m /AN AN &5t
A& (EERIE) 0.2% 13. 3% 0. 0% 0.1% 86. 4% 0. 0% 100. 0%
A& (PR TEQ2x45) 0.0% 27. 7% 0. 0% 1.6% 70.7% 0. 0% 100. 0%
K& (FLNTKENRIVIEE) 0.0% 87.0% 0. 0% 0.0% 13. 0% 0. 0% 100. 0%
#Hmaro)—hk (RO & 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
oy )— bk (RC) #E<TL/ANT> 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%
#sE S) & 0.0% 24.1% 0. 0% 0.0% 75. 9% 0. 0% 100. 0%
$B%E (S) \E<TLNDD 0. 0% 37. 0% 0. 0% 0.0% 63. 0% 0. 0% 100. 0%
HEHHa2)—bF (SRC) & 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
avoy—kJOowvy (CB) #& 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%
Z Dt - B 0.0%| 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
=1 0.1% 31. 2% 0. 0% 0.1% 68. 6% 0. 0% 100. 0%
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HEFE
6. ERIREICEAT S &

6-1 RILATZILTE FRE/"RILLTILTE FEHEHR (RE)

B E SN IET A Fk2 FR3 =111
Fi 514 1 1 57,323 57, 839
% 0. 9% 0. 0% 0. 0% 99. 1% 100. 0%

BETENEE/ RIVLTILTE XK/ RILLTILT E REBEFEHR (RE)
B E LIS 7 Ek2 Ek3 &5t

A& (EERIE) 479 1 0 22,932 23,412
A& (BedREE TR x4%) 35 0 1 1,993 2,029
K& (FTLNTKENRIVIEE) 0 0 0 4,796 4,796
#Hmaro)—hk (RO & 0 0 0 0 0
SBHary)—bk (RC) &E<TLNTD 0 0 0 0 0
$%E (S & 0 0 0 544 544
#%E (S) ETLNDD 0 0 0 26, 581 26, 581
SESKHaY)— bk (SRC) & 0 0 0 0 0
ayvyy—kJawsy (CB) & 0 0 0 0 0
Z D - F<BF 0 0 0 477 477
it 514 1 1 57,323 57, 839

BETEEE/RILLTILTE RRE/RILLTZILTE FEEEHR (RE)
ETFSE O ET A Ek2 E#k3 &5t

XE (FEXRTER) 2. 0% 0. 0% 0. 0% 97. 9% 100. 0%
RiE (Bl TR x4%>) 1. 7% 0. 0% 0. 0% 98. 2% 100. 0%
KE (TLNTKRE/ARIVTEED) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
a2 )—F (RO & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#HH I )—F RO BT LT 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#%E (S & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#%E (S) BETLNT 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
HEHHI V) —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avy)—kJBayYy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - TEA 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
ast 0. 9% 0. 0% 0. 0% 99. 1% 100. 0%
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HEFE

6. ERIREICEAT S &

6-1 RILLATZILTE FAE /" FRILLTILTE FEMER (KRHEEZ)

il | HHe £k 3 &t
P 5117 20 57, 304 57, 841
% 0. 9% 0. 0% 99. 1% 100. 0%
BETENFH/HRILLATZILTE FRAER/RILLATILTE FERER (KAESE

il | HHe £k 3 &t
A& (FEXRIE) 479 10 22,925 23,414
A& (BdREE TR x 4%)) 35 9 1,985 2,029
K& (FTLNTKENRIVIEE) 0 0 4,796 4,796
#Hmaro)—hk (RO & 0 0 0 0
SBHary)—bk (RC) &E<TLNTD 0 0 0 0
#E (S & 0 1 543 544
B%E (S) BETLND 3 0 26,578 26, 581
HEHHa2)—bF (SRC) & 0 0 0 0
ayvyy—kJawsy (CB) & 0 0 0 0
Z D - B 0 0 477 477
&t 517 20 57, 304 57, 841
BETEANEES/RILVLATZILTE FRER/RILLATILTE FERER (KAESE

il | H#He £k 3 &t
AE (FEXRIE) 2.0% 0.0% 97. 9% 100. 0%
A& (PR T EQ2x45) 1. 7% 0. 4% 97.8% 100. 0%
KiE (TUNITRENRIVIEE) 0.0% 0.0% 100. 0% 100. 0%
$EFEa o )—bk (RC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
SBHary)— bk (RC) E<TLNTD 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#%E (S) & 0. 0% 0. 2% 99. 8% 100. 0%
#H®E (S) ETLNTD 0.0% 0.0% 100. 0% 100. 0%
HEHmar Y )— kK (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
ayvyy—kJawsy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - B 0.0% 0.0% 100. 0% 100. 0%
it 0. 9% 0. 0% 99. 1% 100. 0%

TRR28FEEREEMRTMECGEHE T —2(EEHRETE- R THS
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F
=
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2

REICET S L

6-2 EEDWRXE

a ab b &it
P 41,393 1 7,923 49, 317
% 83. 9% 0. 0% 16. 1% 100. 0%
BEILZIFH/ BEEOBRIXE

a ab b &it
A& (EERIE) 18, 133 1 6, 800 24,934
A& (PR T EQ2x45) 1,337 0 1,123 2, 460
K& (FTLNTKENRIVIEE) 4,512 0 0 4,512
#Hgmaro)—Fk (RC) & 0 0 0 0
o> )—F (RCO) #ELTLNTD 0 0 0 0
e (S) & 13 0 0 13
$%E (S) \<TLNDD 17,394 0 0 17, 394
HEHmaY)— kK (SRC) & 0 0 0 0
avoy—kJOowvy (CB) #& 0 0 0 0
Z Dt - <8 4 0 0 4
=1 41,393 1 7,923 49, 317
BEILZIIE/BEOBRIXE

a ab b &it
A& (EERIE) 12. 7% 0. 0% 27. 3% 100. 0%
A& (PR T EQ2x45) 54. 3% 0. 0% 45. 7% 100. 0%
K& (TLNTKENRIVIEE) 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#Hgmaro)—Fk (RC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%
BgHmay)— bk (RC) E<T LT 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%
e S) & 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
8B (S) w<TLNDD 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
HEHmaYy)— kK (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avoy—kJOowvy (CB) #& 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%
Z Dt - <8 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
=1 83. 9% 0. 0% 16. 1% 100. 0%
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WER
6. ERIREICEAT S &

6-2 B (EFT)

ZuaL a ab abc ac b &5t
P 19 1,451 54,630 1 8 42 56, 151
% 0.0% 2.6% 97. 3% 0.0% 0.0% 0.1% 100. 0%
BETZEFH/ BEfR sk (Ef)

ZuL a ab abc ac b &5t
AE (FEXRIE) 5 461 22,363 1 0 22 22,852
AE (BHEETEO x45D) 0 28 1,332 0 0 1 1, 361
KiE (FUNITKREBNRIVTEE) 0 135 4,653 0 4 3 4,795
#H|maroy)—bk (RO) & 0 0 0 0 0 0 0
a2 )—F (RC) &<TLNDD 0 0 0 0 0 0 0
#%E (S & 1 34 509 0 0 0 544
#H®E (S) ETLNTD 13 793] 25,769 0 4 16 26, 595
HE#ma 2 )—bk (SRC) & 0 0 0 0 0 0 0
avoy—krJOowvy (CB) & 0 0 0 0 0 0 0
Z D - B 0 0 4 0 0 0 4
&t 19 1,451 54,630 1 8 42 56, 151
BEITZEES/BEfRxE (Ef)

ZEaL a ab abc ac b &5t
AE (FEXRIE) 0.0% 2.0% 97. 9% 0.0% 0.0% 0.1% 100. 0%
A& (Be#AEET RO x45)) 0.0% 2.1% 97.9% 0.0% 0.0% 0.1% 100. 0%
KiE (FTUNITREBNRIVTEE) 0.0% 2.8% 97. 0% 0.0% 0.1% 0.1% 100. 0%
#Hmaro)—hFk (RO & 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
a2 )—Fk (RC) &<TLNDD 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
#E (S & 0.2% 6. 3% 93. 6% 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0%
#H®E (S) ETLNT 0.0% 3. 0% 96. 9% 0. 0% 0.0% 0.1% 100. 0%
HE#ma 2 )— bk (SRC) & 0.0% 0. 0% 0.0% 0. 0% 0.0% 0.0% 0. 0%
avoy—kJOowvy (CB) #& 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Z D - B 0.0% 0.0%| 100. 0% 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0%
&t 0.0% 2.6% 97. 3% 0.0% 0.0% 0.1% 100. 0%

20231225 FERDF#MEIEIE
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WER
6. ERIREICEAT S &

6-2 BFTIAE (A=)

Z4L|  a ab abc ac b c &5t
F# 34 434 55, 673 1 1 2 2| 56,147
% 0.1% 0.8%| 99.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%| 100.0%
BEIENFH/ BRIt (A=)

Z4L| a ab abc ac b c &5t
g (FEEIE) 11 163| 22,677 0 0 2 0 22,853
A& (BT RO x45)>) 0 71 1,354 0 0 0 0 1, 361
KiE (TUNITKRENRIVIEE) 1 31| 4,762 1 0 0 0 4,795
a2 o)—+bk RO & 0 0 0 0 0 0 0 0
#Hary)—bk RC) &<TLANTD 0 0 0 0 0 0 0 0
#%E (S) & 0 3 541 0 0 0 0 544
B%E (S) &<TLNDD 22 230| 26, 335 0 1 0 2| 26,590
HEHKHFaVYJ—F (SRC) & 0 0 0 0 0 0 0 0
arvy)y—rJowy (CB) & 0 0 0 0 0 0 0 0
Z D 0 0 4 0 0 0 0 4
&t 34 434 55, 673 1 1 2 2| 56,147
BEIENEE/ BRaxt®E (A=)

Z4L|  a ab abc ac b c &5t
A& (EERIE) 0.0% 0.7%| 99. 2% 0.0% 0.0% 0. 0% 0.0%| 100.0%
A (FpflEE TR x45)) 0.0% 0.5%| 99.5% 0.0% 0. 0% 0.0% 0.0%| 100.0%
KiE (TUNITKRENRIVIEE) 0.0% 0.6%| 99. 3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%| 100.0%
a2 o)—k RO & 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
#HHary)—k RC) &<TLANTD 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0. 0% 0.0% 0.0% 0.0%
#%E (S) & 0.0% 0.6%| 99.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%| 100.0%
B%E (S) &<TLNDTD 0.1% 0.9%| 99.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%| 100.0%
HEHHaY)—F (SRC) & 0. 0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0. 0% 0.0%
avhsy—rJawvsy (CB) & 0. 0% 0.0% 0.0% 0.0% 0. 0% 0.0% 0.0% 0.0%
Z D 0.0% 0.0%| 100. 0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%| 100.0%
&t 0.1% 0.8%| 99.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%| 100.0%
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ERIREICEAT AL

6-2 BFER xR (&)

ZuiaL a ab ac b &t
P 24 3,276 52,823 14 6 1 56, 144
% 0.0% 5.8% 94. 1% 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0%
BETEMNFH/ BRI XE (A

ZuiaL a ab ac b c &t
AiE (FEXRIE) 6 854 21,983 6 3 0 22,852
A& (Be#AEET RO x45)) 0 85 1,275 0 1 0 1, 361
KiE (FUNITRENRIVTEE) 0 500 4, 295 0 0 0 4,795
#Hmaro)—hFk (RO & 0 0 0 0 0 0 0
a2 )—Fk (RC) &<TLNDD 0 0 0 0 0 0 0
#E (S & 2 18 523 0 0 0 543
#H®E (S) ETLNTD 16 1,819 24,743 8 2 1 26, 589
HE#Ha2)—bF (SRC) & 0 0 0 0 0 0 0
avsy—rJawvy (CB) & 0 0 0 0 0 0 0
Z D - B 0 0 4 0 0 0 4
&t 24 3,276 52,823 14 6 1 56, 144
BETENEES/ BRI xE (A

ZuaL a ab ac b c &t
AiE (FEXRIE) 0.0% 3.7% 96. 2% 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0%
A& (Be#AEE T EQO x45)) 0.0% 6. 2% 93. 7% 0.0% 0.1% 0.0% 100. 0%
K& (FLNTKENRIVIESE) 0.0% 10. 4% 89. 6% 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0%
#Hmaro)—hFk (RO & 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
a2 )—Fk (RC) &E<TLNDD 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0. 0%
#E (S & 0. 4% 3.3% 96. 3% 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0%
#H®E (S) ETLNTD 0.1% 6. 8% 93. 1% 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0%
HEHHa 2 )—bF (SRC) & 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0. 0%
ayvyy—kr7Jawsy (CB) & 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0. 0%
Z D - B 0.0% 0. 0% 100. 0% 0.0% 0.0% 0. 0% 100. 0%
&t 0.0% 5.8% 94. 1% 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0%
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£

b

RIRFICBAT D &

-1 EHipInE

— [ T0%ELE | T5%ELE | 20%BLE ) -

1WA | (suskim | 20uskis | 5%k | 2oPHAE | A
I=E54 1, 785 212 2,451 11, 849 38,777 55,074
% 3.2% 0.4% 4.5% 21. 5% 70. 4% 100. 0%
S TR P S/ B A O &

s 10%LLE | 15%LLE | 20%LLE . =

1OWR | (5yskis | 2ouskim | 25wk | 2o0eE | AR
A& (EEIE) 679 78 932 4 151 16, 887 22,1727
AiE (BefAEET ;£ x45>) 42 5 76 270 748 1, 141
RiE&E (TUNITKREBENRILIEE) 0 19 238 1,437 2,975 4 669
oy —hk (RC) & 0 0 0 0 0 0
oo )—k (RC) E<TLNDD 0 0 0 0 0 0
#%E (S & 190 0 4 47 492 733
#®E (S) ETLNATD 874 110 1, 201 5,944 17, 671 25, 800
SEHHao1)— bk (SRC) & 0 0 0 0 0 0
5 —FJ0v5 (B) & 0 0 0 0 0 0
ZDith - R<BH 0 0 0 0 4 4
&5t 1,785 212 2,451 11, 849 38, 777 55,074
HEE TR BB A/ E A O

— [ TO%ELE | T5%BLE | 20%BLE ) -

VOWRIE | 1suskis | 20vkim | oswkim | OWE | B
RE (EERLE) 3 0W 034 415 18.3%  74.3% 10004
KiE (BHEET X2 x45%D) 3. 7% 0.4% 6. 7% 23. 7% 65. 6% 100. 0%
AE (TULNTRBNARILTESE) 0.0% 0. 4% 5.1% 30. 8% 63. 7% 100. 0%
BHao s U—F (RO) & 004 004 00s 004 004 _ 0.0%
oo U—F (RO BILAT> 005 004 005 004 _ 00% 005
e (S) & 25. 9% 0. 0% 0.5% 6.4% 67.1% 100. 0%
8B (S) ELTLANATD 3.4% 0. 4% 4. 7% 23. 0% 68. 5% 100. 0%
BB Y — F (SR0) & 004 004 00W 004 004 _ 0.0%
>, —rJavs (B) & 0 0% 004  0.0s 004 005 _ 0.0%
FDith - 3B 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
&t 3.2% 0.4% 4.5% 21.5% 70. 4% 100. 0%
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BEFE
BERRICEATSE

8-4 FBIEKFR (HLEERAOAR)

EiREY R ast
B 52, 060 24,167 16, 227
% 68. 3% 31. 7% 100. 0%
BETEANFH/ BFREICEATSC &

BERET E4R =
A& (FEERTE) 18, 946 14, 819 33, 765
RiE (BHEEET IR x455)) 2,428 618 3, 046
KE (FULNTKRENARIVTIES) 4,31 554 4,925
#Hmary)—k (RO & 1 0 1
#HHav I —F RO ELTLNTD 1 0 1
#%E ) & 748 9 757
#B%E (S BETLNT> 25,178 7,985 33, 163
HEHKHI Y )—F (SRO) & 0 0 0
avy)—kJavy (CB) & 0 0 0
Z DM - T8 387 182 569
ast 52, 060 24, 167 16, 227
BELERNEES/FRECEHTSC L

BERET R &t
A& (FEXRTIE) 56. 1% 43. 9% 100. 0%
RiE (BHEEET R x45)) 79. 7% 20. 3% 100. 0%
KE (FUNTKRENRIVTIES) 88. 8% 11. 2% 100. 0%
#HEmavy)—k (RO & 100. 0% 0. 0% 100. 0%
a2 U—k (RO BT LT 100. 0% 0. 0% 100. 0%
#%E ) & 98. 8% 1. 2% 100. 0%
#%E () BEBTLNTD 75. 9% 24.1% 100. 0%
HEHKHI LY )—F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avy)—kJavy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z DMt - 8 68. 0% 32. 0% 100. 0%
ast 68. 3% 31.7% 100. 0%
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HEFE

BERRICEATSE

8-4 FBIEKRER SLERAOR) b
Zuel | HHhA Fih2 3 &t
F# 3, 411 1,173 16, 633 2,942 24,159
% 14. 1% 4.9% 68. 8% 12. 2% 100. 0%
BETERFH/EREREFR GIEROE)
ZEg L [FHk Fih2 Fik3 t
K& (FEETE) 2,694 267 10, 000 1,856 14,817
RiE (B#HEBE T R2x45) 85 47 346 140 618
K& (TUNTLKRENSRIVIES) 58 83 328 79 548
#HEHa s )—F (RO & 0 0 0 0 0
#HEHa o —F RO ELTLNTD 0 0 0 0 0
#%E S & 1 0 8 0 9
#%E () BEBTLNTD 566 174 5,794 851 71,985
HEKH Y )—F (SRO) & 0 0 0 0 0
avyYY—kJAavY (CB) & 0 0 0 0 0
Z 0 - T8 7 2 157 16 182
ast 3, 411 1,173 16, 633 2,942 24, 159
BETERNE S/ BBEXEFR SHEFAOA) It
ZouL Fika Fih2 Fi 3 ast

K& (EERTE) 18. 2% 1. 8% 67.5% 12. 5% 100. 0%
RiE (BHHEBET E2x45) 13. 8% 1. 6% 56. 0% 22. 7% 100. 0%
K& (TUNTLKRENRIVIES) 10. 6% 15. 1% 59. 9% 14. 4% 100. 0%
#Har v )—F (RO & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#HHav oY —F RO ELTLNTD 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#%E (S & 11.1% 0. 0% 88. 9% 0. 0% 100. 0%
#E (S ETLNT> 1.1% 9. 7% 12. 6% 10. 7% 100. 0%
#HEHKH Y )—F (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avy)—kJAavYy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - 8] 3. 8% 1. 1% 86. 3% 8.8% 100. 0%
ait 14. 1% 4.9% 68. 8% 12. 2% 100. 0%
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HEFE

BERRICEATSE

8-4 HEHBAEHR SHEROM) X

Zuel | HHhA Fih2 3 &t
F# 706 1,383 19, 520 2,553 24,162
% 2.9% 5. 7% 80. 8% 10. 6% 100. 0%
BETERFH/EREREFR GIEROE) =

ZuL Fika Fih2 FH 3 ast
K& (FEERIE) 557 389 12, 201 1,670 14,817
K& (BB TR x4%)) 8 65 406 137 616
K& (TUNTLKRENSRIVIES) 18 97 374 64 553
#HEHa s )—F (RO & 0 0 0 0 0
#HEHa o —F RO ELTLNTD 0 0 0 0 0
#%E S & 0 0 8 1 9
#%E () BEBTLNTD 121 831 6, 361 672 71,985
HEKH Y )—F (SRO) & 0 0 0 0 0
avyYY—kJAavY (CB) & 0 0 0 0 0
Z 0 - T8 2 1 170 9 182
ast 106 1,383 19, 520 2,553 24, 162
BETEANEE/EBBRAFR GIEFAOER) =

ZouL Fika Fih2 Fi 3 ast
K& (FEERITE) 3. 8% 2. 6% 82. 3% 11. 3% 100. 0%
RiE (BHEEBET E2x45) 1. 3% 10. 6% 65. 9% 22. 2% 100. 0%
K& (TULNTLKRENRIVIES) 3. 3% 17. 5% 67. 6% 11. 6% 100. 0%
#Har v )—F (RO & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#HHav oY —F RO ELTLNTD 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#%E (S & 0. 0% 0. 0% 88. 9% 11.1% 100. 0%
#E (S ETLNT> 1. 5% 10. 4% 79. 7% 8. 4% 100. 0%
#HEHKH Y )—F (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avy)—kJAavYy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - 8] 1.1% 0. 5% 93. 4% 4.9% 100. 0%
ait 2.9% 5.7% 80. 8% 10. 6% 100. 0%
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HEFE

BERRICEATSE

8-4 HEHBLEHR SERFOM) FE

Zuel | HHhA Fih2 3 &t
F# 55 1,715 21,140 1,257 24,167
% 0. 2% 7. 1% 87. 5% 5.2% 100. 0%
BETERNFH/EBIBRFR GIEFOLR) @&

ZuL Fika Fih2 FH 3 ast
K& (FEETE) 44 532 13, 402 841 14,819
K& (BB TR x4%)) 1 66 425 126 618
K& (TUNTLKRENSRIVIES) 0 102 399 53 554
#HEHa s )—F (RO & 0 0 0 0 0
#HEHa o —F RO ELTLNTD 0 0 0 0 0
#%E S & 0 0 9 0 9
BB (S BELTLNT> 10 1,012 6, 728 235 7,985
HEKH Y )—F (SRO) & 0 0 0 0 0
avyYY—kJAavY (CB) & 0 0 0 0 0
Z 0 - T8 0 3 177 2 182
ast 55 1,715 21,140 1,257 24,167
BETEMNEE/EBBRAFR GIEFOA) &

ZouL Fika Fih2 Fi 3 ast
K& (FEERITE) 0. 3% 3. 6% 90. 4% 5. 7% 100. 0%
RiE (BHEEBET E2x45) 0. 2% 10. 7% 68. 8% 20. 4% 100. 0%
K& (TULNTLKRENRIVIES) 0. 0% 18. 4% 72. 0% 9. 6% 100. 0%
#Har v )—F (RO & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#HHav oY —F RO ELTLNTD 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#%E (S & 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
#E (S ETLNT> 0.1% 12.7% 84. 3% 2.9% 100. 0%
#HEHKH Y )—F (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avy)—kJAavYy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - 8] 0. 0% 1. 6% 97. 3% 1.1% 100. 0%
ait 0. 2% 7. 1% 87. 5% 5.2% 100. 0%

FR28FEE R EMREHEEFHE) T 2T EMEREETE - KRR 15
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HEFE

BERRICEATSE

8-4 HEBLEHR SIERFOL) 7

Zuel | HHhA Fih2 3 &t
F# 1,094 1,262 18, 986 2,812 24,154
% 4.5% 5.2% 78. 6% 11. 6% 100. 0%
BETERFH/EREREFR GIEROE) A

ZuL Fika Fih2 FH 3 ast
K& (FEERIE) 193 304 11,968 1,750 14, 815
RiE (B#HEBE T R2x45) 17 61 399 137 614
K& (TUNTLKRENSRIVIES) 51 81 350 67 549
#HEHa s )—F (RO & 0 0 0 0 0
#HEHa o —F RO ELTLNTD 0 0 0 0 0
#%E S & 0 0 8 1 9
#%E () BEBTLNTD 232 814 6, 094 845 71,985
HEKH Y )—F (SRO) & 0 0 0 0 0
avyYY—kJAavY (CB) & 0 0 0 0 0
Z 0 - T8 1 2 167 12 182
ast 1,094 1,262 18, 986 2,812 24, 154
BETEANEE/EEBBRAFR GIEFAOLR) A

ZouL Fika Fih2 Fi 3 ast
K& (FEERITE) 5. 4% 2. 1% 80. 8% 11. 8% 100. 0%
RiE (BHEEBET E2x45) 2. 8% 9. 9% 65. 0% 22. 3% 100. 0%
K& (TULNTLKRENRIVIES) 9.3% 14. 8% 63. 8% 12. 2% 100. 0%
#Har v )—F (RO & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#HHav oY —F RO ELTLNTD 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#%E (S & 0. 0% 0. 0% 88. 9% 11.1% 100. 0%
#E (S ETLNT> 2.9% 10. 2% 76. 3% 10. 6% 100. 0%
#HEHKH Y )—F (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avy)—kJAavYy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - 8] 0. 5% 1. 1% 91. 8% 6. 6% 100. 0%
ait 4.5% 5.2% 78. 6% 11. 6% 100. 0%
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HEFE

9. SMEE~DEREICET S &

9-1 SEEFREENEKEFR (FHAS)

Hik 1 Fik2 Fi#k 3 k) S k5 =K1l
F# 38, 813 1,298 13,944 3 0 54, 058
% 71.8% 2. 4% 25. 8% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
BETEANFH/ SnEFLEENRER (ERAHD)

ik 1 Fih2 Fik3 Fika k5 &it
K& (FEXRIE) 11,914 908 9, 505 1 0 22, 328
RiE (BHHEBETE2x45) 706 11 465 0 0 1,182
K& (TULNTLKRENRIVIES) 4,522 8 29 0 0 4,559
#HEHa s )—F (RO & 0 0 0 0 0 0
#HHa I —F RC) ELTLNTD 0 0 0 0 0 0
#%E S) & 389 9 146 0 0 544
& (S) BT LNT> 20, 945 362 3,793 2 0 25,102
HEKH Y )—F (SRO) & 0 0 0 0 0 0
avy)—kJAavy (CB) & 0 0 0 0 0 0
Z 0 - T8 337 0 6 0 0 343
ait 38, 813 1,298 13,944 3 0 54, 058
BETEANEE/ SnEFEENRER (ERAHS)

ik 1 Fih2 Fik3 Fika k5 &&t
K& (EERTE) 53. 4% 4.1% 42. 6% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
RiE (BHHEBET E2x45) 59. 7% 0. 9% 39. 3% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
K& (TULNTLKRENRIVIES) 99. 2% 0. 2% 0. 6% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#HEHa v )—F (RO & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#HHa oY —F RO ELTLNTD 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#%E (S & 71.5% 1. 7% 26. 8% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#%E (S ETLNT> 83. 4% 1. 4% 15. 1% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#HEHKH Y )—F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avy)—kJAavy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - 8] 98. 3% 0. 0% 1. 7% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
ast 71.8% 2. 4% 25. 8% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
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MEFE
10. HILICEES 5 2 &

10-1 FAOARDR ARG LXK

a fFFOHAAQ
1 =] I\ = =1
Hh_E 1R F# 15, 611 0 38, 019 25 53, 655
% 29. 1% 0.0% 70. 9% 0. 0% 100. 0%
Hh_E 2[5 F# 31 0 47 48,981 49, 059
% 0.1% 0. 0% 0.1% 99. 8% 100. 0%
Z D1t F# 9 3 38 3,443 3,493
% 0. 3% 0.1% 1.1% 98. 6% 100. 0%
&it =k 15, 651 3 38, 104 52,449 106, 207
% 14. 7% 0.0% 35. 9% 49 4% 100. 0%
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MEFE
10. HILICEES 5 2 &

10-1 BR&RDREARSLE X5

b HMEMNSHOBOTHRETODESIAZMUT, X(E, /NLa=Z—FASFHODTIHE TOESA2m
LUFTH-T, B2, NLaZ—FH o BFEFAAMETOKEEREN. IMUTTHLSLD
(alzEZZT 213 DER )

1 =] I\ = =1
Hh_E 1R F# 15, 857 22 37,725 51 53, 655
% 29. 6% 0.0% 70. 3% 0.1% 100. 0%
Hh_E 2[5 F# 6, 036 11 42,217 795 49, 059
% 12. 3% 0.0% 86. 1% 1. 6% 100. 0%
Z D1t F# 202 0 3,114 178 3,494
% 5. 8% 0.0% 89. 1% 5.1% 100. 0%
&it =k 22,095 33 83, 056 1,024 106, 208
% 20. 8% 0.0% 78. 2% 1. 0% 100. 0%

FRR28FEEREEMRITMECGEHE T -2 MR- R THE



MEFE
10. HILICEES 5 2 &

10-1 FOAEORBAIEXE
c aRUbIZHEFRZEDOLUMNDLD

1 =] I\ = =1
Hh_E 1R F# 4,985 1 19, 698 28,971 53, 655
% 9.3% 0.0% 36. 7% 54. 0% 100. 0%
Hh_E 2[5 F# 549 0 47,243 1,267 49, 059
% 1.1% 0.0% 96. 3% 2. 6% 100. 0%
Z D1t F# 12 0 2,661 817 3,490
% 0. 3% 0.0% 76. 2% 23. 4% 100. 0%
&it =k 5, 546 1 69, 602 31, 055 106, 204
% 5.2% 0.0% 65. 5% 29. 2% 100. 0%

FRR28FEEREEMRITMECGEHE T -2 MR- R THE
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